

今日威海

现场

10万余件非法出版物被销毁

威海市区及荣成、文登、乳山三市同时开展集中销毁活动

本报威海4月24日讯 (记者 侯书楠) 在“4·26世界知识产权日”来临之际,24日上午,威海市举行了侵权盗版及非法出版物集中销毁活动。10万余件各类非法出版物在威海市区及荣成、文登、乳山三市同时集中销毁。

24日上午9点30分,2012年侵权盗版及非法出版物集中销毁活动新闻发

布会召开。威海市副市长张波在会上透露,仅2011年以来,全市就组织开展了13次专项整治行动。“2人因涉嫌贩卖淫秽物品,被移送公安机关予以行政拘留。5人次因涉嫌贩卖淫秽物品或盗版光盘,被移送公安机关予以刑事拘留。其中,2人分别被判三年有期徒刑缓刑三年、两年有期徒刑缓刑两年。”

新闻发布会之后,威海市区及荣成、文登、乳山三市同时开展了集中销毁活动,集中销毁2011年以来收缴的各类非法出版物共102574件。

上午10点左右,记者跟随“扫黄打非”领导小组来到环翠区文化市场综合执法局,上万件非法出版物在大院内进行了销毁。



▲工作人员集中清理收缴的各类非法出版物。本报记者 侯书楠 摄

○相关新闻

蛇皮袋中搜出194张淫秽光盘

本报威海4月24日讯

(记者 侯书楠) 4月24日上午,市“扫黄打非”领导小组办公室主任、市文化市场综合执法局局长于文胜公布了全市近年来销售淫秽色情音像制品刑事判例,两人分别被判三年有期徒刑缓刑三年并处罚金,两年有期徒刑缓刑两年并处罚金。

2011年4月19日下午3点左右,乳山市文化市场综合执法局执法人员在白沙滩镇白沙滩村例行检查时,在一摊点的当事人栾某隐藏的蛇皮袋中搜查出194张淫秽光盘。执法人员当场对涉案物品予以封存扣押。

2011年12月1日,乳山市人民检察院指控被告人李某、栾某犯贩卖淫秽物品牟利罪,向乳山市人民法院提起公诉。

2012年1月6日,乳山市人民法院依法判决被告人李某犯贩卖淫秽物品牟利罪,判处有期徒刑三年,缓刑三年,并处罚金人民币2万元;判决被告人栾某犯贩卖淫秽物品牟利罪,判处有期徒刑两年,缓刑两年,并处罚金人民币1.5万元。乳山市文化市场综合执法局出具《文化行政处罚决定书》,对涉案光盘全部予以没收。

▶在销毁活动现场,工作人员为张波副市长介绍非法出版物的查处情况。本报记者 侯书楠 摄



大樱桃降价 仍然“吃不起”

本报威海4月24日讯

(记者 齐璐) “大樱桃已经上市啦,可是好贵!”24日,记者在威海市农副产品批发市场走访发现,市面上各种水果的价格整体走下趋势。大樱桃现在虽降到每斤70元,但仍少人问津。

24日,记者在威海市农副产品批发市场看到,只有寥寥几个摊位摆上了大樱

桃,而在大樱桃前驻足的市民更是少见。据了解,威海市场上的大樱桃是从泰安、枣庄等地运来的。一位摊主告诉记者,大樱桃价格虽然现在已经降到每斤70元,但一般都是买来送礼的,很少有人自己吃。

摊贩们介绍说,威海本地的樱桃要等6月份才能上市,那时大樱桃的价格会回落到让市民接受。

由于天气渐渐暖和,不少当季的水果都即将上市,水果的价格整体也呈下降趋势。各种水果价格同一个月前比较,每斤的降价在3元到5元。草莓从一个周前的每斤7.5元,降到了现在的每斤4元。

据威海农副产品批发市场水果摊主介绍,天气回温,南方的水果普遍是呈降价的趋势。

栖霞口再添三只虎宝宝



22日凌晨,西霞口神雕山野生动物自然保护区9岁的孟加拉虎“无尾”诞下三只孟加拉虎。这是“无尾”在栖霞口继去年7月诞下四只虎崽后,第二次生育。本报记者 王帅 摄

